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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

let OZHASEKI
Bakan

EK:
-Liste (5 Adet, 5 Sayfa)
-Cevap Yazısı (79 Adet, 128 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibat:Haydar DEMİRER Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr
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EDİRNE milletvekili
SAYIN MEHMET AKALIN'IN
TBMM 7/1548 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORULAR:

1) Edime İlinde toplam kaç kamu binası vardır ve kaç kamu binasının depreme karşı dayamklılığı
ölçülmüştür?

2) Yıkım kararı çıkarılan kaç kamu binası vardır ve ilçelere göre dağılımı nelerdir?

3) Yıkım karan çıkarılan kamu binalarının isimleri nelerdir?

4) Yıkım karan çıkarılan ve tahliye edilmeyen kamu binası var mıdır?

5) Yıkım kararı çıkanlar ve yıkım işlemi gerçekleşen kamu binası var mıdır?

6) Güçlendirme kararı çıkarılan kaç kamu binası vardır?

7) Güçlendirme kararı çıkarılan ve güçlendirme işlemi gerçekleşen kamu binası var mıdır?

8) Güçlendirme kararı çıkarılan ve güçlendirme işlemi gerçekleşen kamu binalarımn isimleri nelerdir?

CEVAP:

Bakanlığımızın 12 Haziran 2003 tarihli ve 416 sayılı Genelgesi ile bütün kamu kuruluşlarına binaların
depreme karşı rehabilitasyonu için gerekli olan ödeneğin birim maliyetleri iletilerek, bu ödeneklerin
Bakanlığımız bütçesine aktarılması halinde depreme karşı inceleme ve gerekiyorsa güçlendirme
çalışmalarımn Bakanlığımızca yürütülebileceği bildirilmiştir.

Bunun üzerine, Sağlık Bakanlığı, Hazine ve Maliye Bakanlığı ile Kredi ve Yurtlar Kurumu, vb. kamu
kurumları tarafından gelen talepler üzerine, adı geçen kurumlara ait binaların güçlendirme çalışmaları
yurt çapında yürütülmüştür. Bu kapsamda; Edime İlinde bugüne kadar toplam 28 adet kamu binasında
(24.593,830 m^) deprem dayanımlarımn belirlenmesi ve gerektiğinde güçlendirme projelerinin
hazırlanması yönelik çalışmalar Bakanlığımız koordinasyonunda yapılmış olup, kurumların talep
etmesi halinde bu çalışmalar Bakanlığımızca yürütülmektedir.

Ayrıca, Bakanlığımız dışında bazı kamu kurum ve kuruluşları kendi imkanları veya Valilikler
kanalıyla deprem inceleme, onarım ve güçlendirme çalışmalarım yürütmektedirler.

Ülkemiz genelinde; 2019-2023 Cumhurbaşkanlığı Programı ve 11. Kalkınma Planı dahilinde
Bakanlığımız tarafından kamu yapılarının envanterlerinin çıkarılması ve risk önceliklerinin
belirlenmesi amacıyla, 2019 yılı itibariyle yapılan akademik çalışmalar ile konuya yönelik metodun
geliştirilmesi sağlanmış olup, 4122 adet saha personeli, 144 adet il koordinatörü ve 10 (On)
Bakanlığın koordinatörlüğünde saha çalışmaları tamamlanmıştır. Bu çalışmalara ilişkin, veri işleme ve
raporlama çalışmaları tamamlanma aşamasına gelmiştir. Söz konusu çalışmalar tamamlandığında konu
bütüncül olarak Cumhurbaşkanlığına arz edilecektir.


